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WEATHER :   Fine

COURSE  :   Dry

鈴鹿サーキット西コース

- 1 -

      1      1      1      1 芝 谷 　 純 三  Ｋ ｏ ｎ ｅ 龍 見 慎 Ｓ Ｐ Ｍ ア ス プ レ イ Ｗ Ｍ ９ Ｐ Ｍ   GK5  PIT: 1回

芝 谷 　 純 三芝 谷 　 純 三芝 谷 　 純 三      Ｋ ｏ ｎ ｅ 龍 見 慎 Ｓ Ｐ Ｍ ア ス プ レ イ Ｗ Ｍ ９ Ｐ ＭＫ ｏ ｎ ｅ 龍 見 慎 Ｓ Ｐ Ｍ ア ス プ レ イ Ｗ Ｍ ９ Ｐ ＭＫ ｏ ｎ ｅ 龍 見 慎 Ｓ Ｐ Ｍ ア ス プ レ イ Ｗ Ｍ ９ Ｐ Ｍ   GK5  PIT: 1   GK5  PIT: 1   GK5  PIT: 1回回回

  1=   2= 1'35.723   3= 1'35.273   4= *1'34.841   5= P2'00.195

      2 丹 羽 　 和 彦  丹 羽 　 和 彦 ／ 　 Ｋ Ｙ Ｂ 　 フ ィ ッ ト ２   GE8  PIT: 1回

  1=   2= 1'36.965   3= *1'36.592   4= 1'36.712   5= 1'37.295   6= P1'56.545

      3 多 田 　 安 男  Ｈ ｏ ｎ ｄ ａ Ｃ ａ ｒｓ 東 京 都 Ｗ Ｓ 蘭 歯 科 Ｇ Ｋ ５   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'38.473   3= 1'38.273   4= *1'36.222   5= 1'36.415   6= P1'53.084

      7 白 戸 　 次 郎  モ レ キ ュ ー ル 　 デ ィ ク セ ル Ｆ ＩＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'46.128   3= *1'36.370   4= 1'37.529   5= 1'37.690   6= P1'51.225

      9 大 住 　 　 拓  セ ナ ル ト ・制 動 屋 ・ Ｒ Ｇ － Ｏ ・ Ｆ ＩＴ ３   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'40.242   3= 1'36.455   4= *1'36.109   5= 1'36.764   6= P1'56.260

     18 桂 田 　 敏 希  Ｊ Ｍ Ｃ 　 Ｋ ビ ー ス ト Ｓ Ｓ Ｒ 　 Ｅ Ｄ   GK5

  1=   2= 1'36.877   3= 1'36.118   4= 1'36.651   5= *1'35.712   6= 1'35.797

     22 寺 西 　 玲 央  ＩＮ Ｏ Ｋ Ｉ　 Ｍ ２ 　 Ｂ Ｓ 　 Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   3= 1'37.719   4= 1'36.189   5= 1'35.811   6= 1'36.426   7= *1'35.551

  2= 1'39.063

     25 見 並 　 秀 文  Ｂ Ｒ ＩＤ Ｅ ・ Ａ Ｄ Ｖ Ａ Ｎ ・ Ｆ ＩＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'43.046   3= 1'35.854   4= *1'35.767   5= 1'36.016   6= P2'05.854

     30 窪 田 　 俊 浩  Ｈ ｏ ｎ ｄ ａ Ｃ ａ ｒｓ 東 京 都 ☆ セ ナ ル ト Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   2= 1'46.193   3= 1'35.396   4= *1'34.984   5= 1'36.388   6= 1'36.262

     37 坂 田 　 生 弥  Ｗ Ｍ ・ レ プ ソ ル ・ Ｅ Ｎ Ｋ Ｅ Ｉ・ Ｓ Ｒ Ｄ Ｆ ＩＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'38.784   3= 1'36.462   4= *1'35.968   5= 1'36.077   6= P1'56.457

     73 野 間 　 　 一  ホ ン ダ カ ー ズ 三 重 Ｂ Ｓ 　 Ａ － Ｏ Ｎ Ｅ 　 Ｆ ＩＴ   GK5

  1=   2= 1'36.976   3= *1'36.351   4= 1'36.529   5= 1'36.497   6= 1'41.087

     77 大 嶋 　 俊 一  Ｂ Ｓ 制 動 屋 ☆ セ ナ ル ト Ｆ ＩＴ   GK5  PIT: 1回

  1=   2= 1'36.898   3= 1'36.566   4= 1'36.776   5= *1'36.265   6= P1'43.910


